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Javakhishvili,L
Cmilyte,V

Chisinau 2005
[Husemann,D]
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Kann sich Schwarz am Zuge wegen
der weißen Grundreihenschwäche
Dxd5 erlauben?  1...Dxd5?  2.Txd5

 Ta1+  3.Td1+ mit Schach! Das hatte
Schwarz übersehen und gab gleich auf.

Drejew
Muchitdinow

St. Petersburg 1993
[Husemann,D]

(Diagramm)

Soll Weiß am Zuge den Lc3 schlagen
oder wegen der schwachen Grundreihe
lieber darauf verzichten?

 1.Txc3  Dd1+  2.Dg1  Tf1? übersieht
 3.Le5+!  dxe5  4.Th3+
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Krupenski,J
Gelfand,B

Tallinn 2016
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
 1.f6!  Lxf6

 [ 1...Lg3  2.Te8+  Kh7  3.Lb1+- ]
 [ 1...Tg3  2.fxg3+- ]

 2.Te8+  Kh7  3.Dg6+!  fxg6  4.Lg8+
 Kh8  5.Lf7+  Kh7  6.hxg6#

 [ 6.Lxg6# ]
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Gretarsson,H
Buhmann,R

Europäische MM 2015
[Husemann,D]

��������	

��+�9�����+��
�+�+�+�����
�7+�+�+�+�
�+����+�+��
��9Q�+�$%�+!
"+����+����&
'�+�+���%��(
)�#�+#+�*+�,
-./0123456

Schwarz am Zuge.
 1...Sd3 vergab einen halben Zähler:

 [ 1...Le2!  2.Dxc5  ( 2.Txd8  Txa1+
 3.Lf1  Txd8  4.Dxc5  Lxf1-+ ; 2.Txa8?
 Dxd1+  3.Lf1  Dxf1# ; 2.Dxc3  Lxd1
 3.Txa8  Dxa8  4.Dxc5-+ ; 2.Te1  Txa1
 3.Txa1  c2-+ ) 2...Lxd1-+ ]

 2.Dxc3  Sxf4  3.gxf4  Dc7  4.Dxc6
 Dxc6  5.Lxc6  Le2=


